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Συνεργασία πολιτισμού του Κέντρου Πολιτισμού
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με τον
Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη

Συνεργασία πολιτισμού του Κέντρου
Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας με τον   –

 Μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ
του   –  και του
Κέντρου Πολιτισμού της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας υπέγραψαν ο

   και η
Πρόεδρος του Κέντρου Άννα Μυκωνίου. Κεντρικά πεδία κοινής δράσης
σύμφωνα με το μνημόνιο, η συνδιοργάνωση της 10ης «Θυμέλης» στο
αμφιθέατρο “Σταύρος Κουγιουμτζής”, στο Δημαρχείο Πανοράματος, από
27/3-1/4/2026, καθώς επίσης και η διοργάνωση της μουσικής εκδήλωσης στα
«Πυλαιώτικα 2026» στο πλαίσιο των συναυλιών «Βραδιές Πολιτισμού της
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στον ανοιχτό χώρο εκδηλώσεων στο
Πέτρινο της Πυλαίας, με ελεύθερη είσοδο. Σημειωτέον ότι το φεστιβάλ
ερασιτεχνικού θεάτρου «Θυμέλη» ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2015 ως
πρωτοβουλία του Κέντρου Πολιτισμού Π.Κ.Μ και έχει πλέον καθιερωθεί ως
θεσμός για την ερασιτεχνική θεατρική δημιουργία στην Περιφέρειά μας.
Στόχος του είναι η ανάδειξη και ενίσχυση των ερασιτεχνικών θεατρικών
ομάδων, η προσφορά ποιοτικών παραστάσεων με ελεύθερη είσοδο στο
κοινό, καθώς και η ενίσχυση κοινωνικών δράσεων μέσω φιλανθρωπικών
πρωτοβουλιών (π.χ. συλλογή τροφίμων για κοινωνικούς φορείς). «Ο
πολιτισμός μας ενώνει, ενώνει κοινωνίες, παραδόσεις, τόπους και
ανθρώπους. Χαίρομαι γιατί ξεκινά μια σπουδαία συνεργασία με το Κέντρο
Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Το έργο που παράγεται
από την Άννα Μυκωνίου και τους συνεργάτες της στο χώρο του πολιτισμού
είναι πολύ σημαντικό και τους αξίζουν συγχαρητήρια. Μας συνδέει το κοινό
μας ενδιαφέρον για την ανάπτυξη και υλοποίηση πολιτιστικών
προγραμμάτων με κοινωνικό αποτύπωμα, με όφελος για το κοινωνικό
σύνολο. Ο Δήμος μας είναι εξωστρεφής εκ πεποιθήσεως, είμαστε ανοιχτοί σε
συνέργειες γιατί πιστεύουμε ότι μαζί μπορούμε να παράγουμε καλύτερο
αποτέλεσμα για τους πολίτες. Το φεστιβάλ ερασιτεχνικού θεάτρου «Θυμέλη»
είναι ένας θεσμός καθιερωμένος στο χώρο των δημιουργικών δυνάμεων της
κοινωνίας. Τα Πυλαιώτικα από την άλλη είναι η ζωντανή μας παράδοση που
αγκαλιάζεται από όλη τη Θεσσαλονίκη. Ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου
την Πρόεδρο Άννα Μυκωνίου και τους συνεργάτες της για τη συνεργασία
αυτή. Πιστεύω ότι είναι μόνο η αρχή!» δήλωσε μετά την εκδήλωση ο

  . Από την πλευρά της, η Πρόεδρος του
Κέντρου Πολιτισμού Άννα Μυκωνίου δήλωσε τα εξής: «Με σύνθημα “Ο
πολιτισμός μας αγκαλιάζει όλους” πορευόμαστε τα τελευταία χρόνια στο
Κέντρο Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με όραμα να
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φέρνουμε τον πολιτισμό κοντά σε κάθε άνθρωπο, να ενισχύουμε τη
δημιουργικότητα και να δημιουργούμε κοινότητες μέσα από την τέχνη. Η
συνεργασία μας με τον   –  μας έχει δώσει την
ευκαιρία να υλοποιήσουμε όμορφες, ζωντανές και ουσιαστικές δράσεις, που
έχουν αγκαλιαστεί από τους πολίτες. Θέλω να εκφράσω την ευγνωμοσύνη
μου στον    για την εμπιστοσύνη και τη σταθερή
στήριξή του σε κάθε πρωτοβουλία μας. Είμαι βέβαιη ότι με το μνημόνιο
συνεργασίας που υπογράψαμε, αυτή η σύμπραξη θα διευρυνθεί ακόμα
περισσότερο, ενισχύοντας την πολιτιστική ζωή της περιοχής και
προσφέροντας στους συμπολίτες μας πλούσιες, ποιοτικές και προσιτές
πολιτιστικές εμπειρίες.» Παρόντες στην υπογραφή του μνημονίου η
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Άρτεμις Αγαθοκλέους, ο διευθύνων
σύμβουλος του Κέντρου Πολιτισμού Αθανάσιος Μιχαηλίδης, καθώς επίσης
και τα μέλη του Δ.Σ. Ελευθερία Τέτουλα και Χρήστος Παπασωτηρίου.
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